

(上接 06 版)

为期一周，向公众展示了最前沿的科技产品

这一场围绕“一带一路”建设的文化经济交流盛会为期一周，设置了敦煌馆、水墨馆、当代艺术馆、工业艺术馆、科技馆等主题展区，涵盖了科技、文化、艺术、工业等多个方面的内容，得到了德国当地媒体和民众的热烈反响。

敦煌馆展出了 40 幅敦煌石窟壁画高仿艺术品以及彩塑图片，并运用图像、动漫、影视、虚拟现实等高科技手段，生动再现了实景洞窟。

水墨馆的主体展览是中国国家画院主办的“写意中国——中国国家画院美术作品欧洲巡展”，共展出形式丰富、题材广泛的精选作品 131 幅。

当代艺术馆中，中英两国策

展人联合策展，邀请来自德国、中国、乌兹别克斯坦、哈萨克斯坦、伊朗等国家和地区的 22 位文化艺术家，以绘画、装置艺术等形式呈现全球化、数字化、网络化对地域和传统文化的影响，为不同文化搭建沟通交流的桥梁。

工业艺术馆里，展品涵盖木刻、丝网版、铜版等不同形式的工业版画作品，生动地折射出当代中国工业发展的步伐和历史轨迹。

科技馆则为河南速达电动汽车科技有限公司的产品展示区，向公众展示了其自主研发生产的速达纯电动汽车以及发动机增氧调压节能装置等多个领域最前沿的科技产品。



从追赶到引领 速达在德国惊艳了世界(二)

“新丝绸之路上的蓝色集装箱”——一带一路建设·国际文化经济交流项目开幕侧记



强大的节能环保作用，吸引大批嘉宾观众驻足观看

在开幕式期间，科技馆内人头攒动，充满科技感与时尚感的速达纯电动汽车以及发动机增氧调压节能装置强大的节能环保作用，吸引了大批嘉宾与观众驻足观看，并纷纷表示出了强烈的购买意愿。

“速达电动车什么时候可以在德国买到？展示车辆是否对外

销售？速达发动机增氧调压节能装置现在能否在市场上购买……”在展会现场，记者见到，对于“速达制造”，不少中外参展者均提出了自己关心的问题，可以明显看出他们对“速达制造”的浓厚兴趣。

在参观过程中，德国杜伊斯堡市市长索伦·林克在速达公司

展厅内驻足观看了很久，向现场工作人员详细了解了速达制造的产品后，随即表示，无论是速达电动汽车还是速达发动机增氧调压节能装置，这些“速达制造”科技含量高，节能环保作用强，都是德国目前所急需的产品。

收获满满，与德国 FEV 公司签订全面合作协议

在此次活动期间，作为“新丝绸之路上的蓝色集装箱”一带一路建设·国际文化经济交流项目共同发起者之一，中国河南速达电动汽车科技有限公司可谓是收获满满，与德国国立亚琛工业大学、德国 FEV 公司达成了合作。

在开幕式前夕，应德国国立亚琛工业大学与德国 FEV 公司邀请，当地时间 5 月 29 日、5 月 30 日两天，河南速达电动汽车科技有限公司代表团先后前往德国国立亚琛工业大学与德国 FEV 公司，对速达即将与双方开启的全面合作展开最后探讨。

在开幕式当天的活动现场，中国河南速达电动汽车科技有限公司与德国 FEV 公司分别派

出代表签订了全面合作协议，双方将在友好协商、互惠互利的前提下优势互补、资源共享，让速达的技术永葆前瞻性和优良性，真正实现共商共建共享共赢。

对于此次活动，该公司董事长李复活表示，“新丝绸之路上的蓝色集装箱”一带一路建设·国际文化经济交流项目，是在中国国家主席习近平提出的“一带一路”倡议的思想指导下，将倡议变为行动的积极探索与实践的过程，主要是文化融合交流与商贸交流合作两个方面，中国河南速达电动汽车科技有限公司作为共同发起者之一，理所当然地对商贸交流合作承担着更多的责任与工作。2018 年 6 月的今

天，我们将“一带一路蓝色集装箱”从德国的杜伊斯堡发往中国北京，实现了“新丝绸之路上的蓝色集装箱”一带一路建设·国际文化经济交流项目的新开局。历史上，我们的先人走出了一条“丝绸之路”，演绎出了多个动人的故事，让今天不同民族的、不同肤色的、不同文化的现代人有着共同的回忆，产生了时代的共鸣。今天的“一带一路”新思想，把历史的脚印重现在亚洲和欧洲长长的一条直线上，连接了如此多的国家和人民，让大家在和平发展的理念下，获得更多的文化和经济交流的新收益。